

Результаты матчей первенства России по футболу в зоне «ВОСТОК» 2-го дивизиона

26 тур (27 августа): «Иртыш-1946» – «Кузбасс-Динамо» **3:1** (Новиков, 20. Рыбалко, 52. Кролевец, 53. – Шелягин, 48). «Шахтер» – «Заря» **2:0** (Колесников, 26. Фот, 51). «Чкаловец» – «Амур» **0:1** (Майоров, 32). «Звезда» – «Океан» **5:0** (Чуркин, 11, 90. Штынь, 22. Фладунг, 67. Зангионов, 85). «Сибиряк» – «Смена» **1:1** (Ашурбеков, 83-пен. – Ридель, 67). «ДИНАМО» – «ЧИТА» **1:0** (Турутин, 60).

Перенесенный матч 37-го тура (30 августа): «Сибиряк» – «Чкаловец» **0:0**.

27 тур (3 сентября): «Заря» – «Иртыш-1946» **0:1** (Суковатицин, 57). «Металлург-Кузбасс» – «Кузбасс-Динамо» **1:0** (Коротков, 54). «Чита» – «Чкаловец» **1:1** (Гармашов, 20. – Павлов, 51). «Смена» – «Звезда» **0:2** (Штынь, 45-пен. Левшин, 90). «Океан» – «Сибиряк» **0:1** (Сабанов, 3). «АМУР» – «ДИНАМО» **1:2**.

28 тур (6 сентября): «Кузбасс-Динамо» – «Иртыш-1946» **1:2** (Ермоленко, 6. – Суковатицин, 2. Данильченко, 63-пен.). «Заря» – «Шахтер» **0:1** (Колесников, 36). «Амур» – «Чкаловец» **0:0**. «Океан» – «Звезда» **1:2** (Лодис, 21. – Чуркин, 41. Левшин, 43). «Смена» – «Сибиряк» **2:1** (Молчанов, 27-пен. Димидко, 72. – Баяйкин, 90). «ЧИТА» – «ДИНАМО» **1:2**.

Вчера состоялись два матча 29 тура: «Иртыш-1946» – «Смена» **0:2** (Димидко, 20. Ридель, 90). «Океан» – «Амур» **3:0** (Дьяченко, 7. Кочкин, 45. Маслов, 87).

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА НА 12 СЕНТЯБРЯ

	ВОСТОК	И	В	Н	П	Р-М	О
1	«Звезда» Иркутск	26	19	5	2	68-19	62
2	«Металлург-Кузбасс» Новокузнецк	25	18	4	3	57-19	58
3	«Иртыш-1946» Омск	27	13	8	6	43-26	47
4	«Смена» Комсомольск-на-Амуре	27	12	9	6	38-30	45
5	«Океан» Находка	27	13	4	10	39-31	43
6	«Сибиряк» Братск	27	11	9	7	28-26	42
7	«ДИНАМО» Барнаул	26	12	5	9	38-30	41
8	«Чита» Чита	26	11	8	7	46-26	41
9	«Амур» Благовещенск	27	9	7	11	27-34	34
10	«Чкаловец» Новосибирск	27	3	9	15	23-55	18
11	«Шахтер» Прокопьевск	25	4	4	17	18-56	16
12	«Кузбасс-Динамо» Кемерово	26	3	6	17	15-55	15
13	«ЗАРЯ» Ленинск-Кузнецкий	26	0	8	18	11-44	8

Уважаемые болельщики!

Футбольный клуб «Динамо-Барнаул» приглашает Вас
на следующий матч первенства России, который состоится
на стадионе «Динамо» **15 сентября**, в пятницу.

Играют команды:

«Динамо» (Барнаул) - «Кузбасс-Динамо» (Кемерово).

Начало матча в **17.30**

Мяч - на центр!

Сегодня в 29 туре первенства России-2006 встречаются:

«Чкаловец»	-	«Кузбасс-Динамо»	_____
«Звезда»	-	«Металлург-Кузбасс»	_____
«Сибиряк»	-	«Шахтер»	_____
«ДИНАМО»	-	«ЗАРЯ»	_____

Голы забили:

Матч обслуживают:

Главный судья	-	Янович Александр, региональная категория (Омск)
Помощники	-	Барсуков Игорь, региональная категория (Омск)
	-	Волошок Игорь, региональная категория (Омск)
Инспектор	-	Ивакин В. В., всесоюзная категория (Новосибирск)

Эхо выездных баталий

«Амур» (Благовещенск) – «Динамо» (Барнаул) – 1:2

3 сентября. Стадион "Амур". 1700 зрителей.

Судьи: Е.Кишиневский (Красноярск), Е.Тютюков (Горно-Алтайск), Е. Тисленко (Томск).

Инспектор: Б.Пимонов (Омск).

"Амур": Козорез, Попов, Колчин, Хапсаев, Симоненко, Шатохин, Федотов, Ванюшин, Салбиев (Лепехин, 81), Майоров, Сидельников. Запасные: Тетеркин, Ладожинский, Минасян, Куц, Гац, Топинка.

"Динамо": Бакаев, Пантелеев, Авдеев, Нестеренко (Гаджиев, 74), Грушин, Шабалин (Нарылков, 60), Турутин, Погребан, Зеленов, Киселев (Полянский, 87), Сорочкин. Запасные: Игнатьев, Мочалов, Гончаров, Жилкин.

Голы: Нарылков, 67 (0:1). Майоров, 75 (1:1). Сорочкин, 79 (1:2).

Предупреждены: Федотов, Хапсаев, Майоров, Ванюшин, Колчин. – Турутин.

«Амур» начал игру без ряда основных игроков. Не было Охрименко, способного выбросить аут с бровки в район 11-метровой отметки. Не было сыгранной пары Топинка - Гаврилов, прорывы и прострелы первого заканчивались точными ударами второго. Из показывающих качественную игру отсутствовали также Минасян и Малышев. Казалось, сценарий матча был написан мудро главным тренером «Амура» Садовниковым: выдержать напор гостей в первом тайме, а затем вышедшие основные игроки смогли бы переломить ход матча в нашу пользу. Но время шло. Первый тайм хозяева поля в целом держали фронт, на последнем рубеже несколько раз феноменальную игру показал вратарь «Амура» Антон Козорез, в защите отлично отработывал борьбу за верхние мячи переведенный из линии нападения Антон Сидельников.

Единственный момент, который создал «Амур» у ворот соперников - это прорыв Шатохина по левому флангу, пас Майорова, но у того удар с четырех метров от ворот не получился, и защитник гостей вынес мяч с линии ворот.

Во втором тайме команды остались в неизменных составах, но вместо ожидаемого усиления амурчан усилились динамовцы. Вышедший на поле Нарылков привнес остроту в линию атаки. Он и стал автором первого гола, который забил мощным ударом со штрафного. Козорез должен был контролировать дальнюю «девятку» ворот, тем не менее не сумел среагировать. Вскоре героические усилия Салбиева на левом фланге привели к прорыву обороны «Динамо». Его мощный удар низом сумел отбить вратарь гостей Бакаев, но отскочивший к дальней штанге мяч до-

бил в пустые ворота Майоров. 1:1. Прошло пять минут, и динамовцы вновь вышли вперед. Сорочкин, получив пас от Погребана, оказался в непосредственной близости от ворот и буквально их расстрелял - 1:2.

А подкрепления «Амур» так и не дождался. На замену вышел лишь дебютант команды Лепехин... Странный матч. Получается, что на результат команда не играла, а отработывала новые построения.

Юрий ВОЙТЕНКО, Благовещенск.

Комментирует Александр ДОРОФЕЕВ, главный тренер "Динамо":

– Сомневаюсь, что хозяева наигравали какие-то связи с прицелом на следующий сезон. Думаю, изменения в составе "Амура" связаны с недовольством тренера некоторыми игроками, их игрой. Дома все хотят выиграть, тем более после поражения 0:4.

– Как вам виделась эта игра с тренерской скамейки?

– Мы владели и территориальным, и игровым преимуществом весь матч. Было опять много нереализованных голевых моментов. Правда, у них удачно играл вратарь. У наших ворот в первом тайме был только один голевой момент. Во втором тайме "Амур" мог забить только однажды и своим шансом воспользовался.

«Чита» (Чита) – «Динамо» (Барнаул) 1:2

6 сентября. Стадион "Локомотив". 2200 зрителей.

Судьи: А.Лобанов (Иркутск), О.Тринус (Иркутск), А.Леонов (Новосибирск).

Инспектор: Э.Шагинян (Кемерово).

"Чита": Екимов (Синицин, 46), Беличенко (Смышляев, 62), Котовец, Макиенко (Агрофенин, 46), Нагибин (Дробышев, 70), Гармашов, Крейсман, Бодялов, Гаврюш (Захаренков, 59), Чистяков, Тихоньких. Запасные: Крейсманн, Гаранников.

"Динамо": Бакаев, Нестеренко, Пантелеев, Грушин, Авдеев, Шабалин, Погребан (Гаджиев, 86), Нарылков (Мочалов, 81), Киселев (Полянский, 65), Зеленов, Сорочкин. Запасные: Игнатъев, Эрлих, Гончаров, Жилкин.

Голы: Сорочкин, 54 (0:1). Крейсман, 61-пен. (1:1). Сорочкин, 83 (1:2). Нереализованные пенальти: Тихоньких, 29. – Сорочкин, 83.

Предупреждены: Макиенко, Агрофенин. – Зеленов, Киселев, Бакаев.

Комментирует Александр ДОРОФЕЕВ, главный тренер "Динамо":

– Александр Николаевич, в домашних матчах с "Амуром" и "Читой" динамовцы среди прочего превосходили соперников в физической подготовке. А как было на выезде?

– В Благовещенске мы соперника физически превосходили – однозначно. В Чите – не сказал бы. Читинцы вышли на игру с запредельным настроем. Накануне они сыграли дома вничью с "Чкаловцем". Была большая "накачка", игроков сразу заперли на базу, приезжало разбираться руководство клуба, говорят мэр города сильно недоволен. Не скажу, что в первом тайме они нас перебежали, но имели небольшое преимущество. Во втором тайме небольшое преимущество было уже у нас. Вообще, футбол был равный.

– То есть, нельзя сказать, что лишившись шансов выиграть 1 место, "Чита" играет спустя рукава?

– Ни в коем случае. Они играли против нас с большим желанием выиграть. Если бы мы чуть дрогнули, они бы нас раздали. Надо отдать должное Бакаеву, он опять отразил 11-метровый удар.

– И опять, как в Барнауле, ему не забил Тихоньких. Сергей разадал его секрет?

– Не знаю. (Смеется).

– Сорочкин на 83-й минуте не реализовал пенальти и на этой же минуте забил победный гол...

– Он первым успел на добивание.

– Удивительно, как это судья назначил пенальти в ворота хозяев на последних минутах? Ведь решилась судьба матча...

– Наверное, посчитал, что нарушение было слишком очевидным. В штрафной площади сбили Полянского.

– В матче с "Читой" не играл Турутин. Он получил четвертую желтую карточку?

– Да. В центре его заменил Киселев.
– *Вы решились доверить ключевую позицию центрального полузащитника недавнему дебютанту?!*

– Хотя в предыдущих матчах за "Динамо" Киселев играл на месте крайнего полузащитника, в молодежной команде этот игрок имел опыт центрального полузащитника. Выглядит Антон сейчас уверенно, поэтому мы решили, что он справится.

– *В матче с "Читой" вышел на поле центральный полузащитник Денис Мочалов. Прооперированное колено его не беспокоит?*

"Динамо" и "Заря" в нынешнем сезоне встречались дважды. Матч 4 мая стал первым для барнаульцев на домашнем стадионе в сезоне-2006. Счет открыл Владислав Аксютенко после прострела Андрея Полянского на 21-й минуте. Динамовцы в целом контролировали ход матча. Но на 64-й минуте за вторую желтую карточку был удален Сергей Нестеренко, и "Заря" перехватила инициативу. Барнаульцы стали играть на удержание результата и в итоге своего добились – минимальная победа 1:0.

Матч второго круга прошел 15 августа в Ленинске-Кузнецком. В начале игры динамовцы вновь имели преимущество, но первый же удар по нашим воротам на 19-й минуте обернулся голом. Штрафной очень хорошо исполнил Игорь Чечулин – в самую "девятку". На 34-й минуте барнаульцы счет сравняли (отличился Антон Киселев), а вскоре после перерыва вышли вперед. Гол забил Алексей Сорочкин. Были у динамовцев и еще моменты, но реализовать их не получилось. А вот редкая контратака хозяев закончилась уже в компенсированное время голом в наши ворота. Мяч забил Андрей Изотов – 2:2.

Несмотря на то, что "Заря" – явный аутсайдер зоны "Восток" и забила меньше всех – всего 11 голов в 26 играх (кстати, почти половина из них – пять – на счету защитника Игоря Чечулина), пропускает она значительно меньше других аутсайдеров – "Чкаловца", "Шахтера" и "Кузбасса-Динамо". Крупных поражений у кузнецан

– Нет. В третьем круге он будет выходить на замену, а если дело пойдет – будет играть в основе. Если честно, была мысль выпустить его в стартовом составе и в матче с "Читой", но я поостерегся: соперник слишком серьезный, а Денис давно без игровой практики.

– *Не опасаетесь, что после такой внушительной победной серии ваши подопечные могут недооценить «Зарю» – соперника по ближайшему матчу?*

– Волнует этот вопрос очень серьезно. На первой же домашней тренировке после выезда я предупредил футболистов об этом.

Мы с ними уже встречались

всего три в сезоне – от "Металлурга-Кузбасса" (0:3), "Звезды" (0:6) и "Читы" (0:3). Причем последнее из них – в Чите – имело место два месяца назад.

В 26 играх этого сезона "Заря" не одержала ни одной победы, а из восьми ее ничейных результатов стоит отметить 0:0 в первом туре дома с "Иртышом" и 2:2 опять же на своем поле с "Сибиряком".

В дозаявочную компанию "Заря" особой активности не проявила. Четверо молодых футболистов были отзаявлены, трое чуть более опытных – заявлены. Это 21-летний полузащитник Дмитрий Корнюшин, в прошлом сезоне выступавший за прокопьевский "Шахтер", и два 20-летних нападающих – Олег Наздреваты (экс-"Кузбасс-Динамо") и Александр Бугаев.

По турнирной дистанции "Заря" идет ровно: и в первом, и во втором круге набрано по четыре очка. Впрочем, на послематчевой пресс-конференции 4 мая главный тренер кузнецан Сергей Васютин заявил буквально следующее: "У нас приглашена большая группа молодых игроков, идет их притирка. Поверьте мне, в третьем круге будет иная команда. А на следующий год мы созреем для решения серьезных задач". Так что шапкозакидательских настроений у динамовцев быть не должно.

Стоит также напомнить, что вратарь "Зари" Дмитрий Овчинников весьма неплохо отражает 11-метровые удары. В первенстве-2005 он парировал три из десяти назначенных в его ворота пенальти, а в нынешнем первенстве – два из пяти.

Молодцы, динамовцы!

В пяти последних матчах "Динамо" одержало пять побед. Таким стопроцентным результатом в последних турах не могут похвастаться ни лидеры турнира – "Звезда" и "Металлург-Кузбасс", ни раскошегарившийся после смены главного тренера "Иртыш". Что же случилось, ведь главного тренера в "Динамо" никто не менял?

Еще до начала сезона было ясно, что динамовцы в этом году не смогут составить достойной конкуренции претендентам на первое место – слишком большие изменения произошли в команде в межсезонье. Но и поводов для паники, широко распространившейся в связи со сменой руководства клуба, не имелось. "Динамо" трудно потопить, даже если постараться: постоянное внимание к развитию своей футбольной школы и укреплению ее материальной базы в предыдущие годы сделали свое дело. Экономические проблемы, возникшие в связи с борьбой за первое место в двух последних сезонах, пусть и ударили по клубу, но не могли разрушить фундамент клубного благополучия – отлаженную систему воспроизводства местных футбольных кадров.

По-настоящему уязвимым местом команды накануне сезона представлялся только центр обороны, где не удалось найти равноценной замены связке Котрикадзе-Мадилов. За все остальное большого беспокойства не возникало. По сравнению с прошлым годом, когда команда вела борьбу за первое место, тренерский штаб не ослаб, а даже усилился, "Динамо" покинули многие футболисты (к ряду из них имелись тре-

нерские претензии), но костяк – Бакаев, Нестеренко, Пантелеев, Зеленов, Турутин, Сорочкин, Аксютенко, Дорошенко – сохранился, на место перспективных молодых игроков, отправившихся на "повышение" в премьер-лигу, пришли новые, не менее талантливые и амбициозные. В создавшихся условиях у них появилось даже больше шансов раскрыться. Короче, оставалось только ждать, когда команда сыграется, и надеяться, что центр защиты все же не станет проходным двором.

Центр защиты при всех своих недостатках принес меньше всего разочарования. Одним из открытий сезона стал вчерашний резервист Александр Грушин, а опытный Александр Авдеев оказался способным на большее, чем представлялось на старте чемпионата. Неприятным сюрпризом оказалась неважная игра других зрелых футболистов. Но как только они прибавили, проявили свои лидерские качества, тут же подтянулась молодежь. И в последних играх на команду было приятно посмотреть.

Понятно, что за всем этим стоит незримая болельщикам работа тренерского штаба, который не терял присутствия духа (а было от чего) даже в трудные минуты сезона.

Динамовцы сейчас на подъеме. Чтобы болельщики окончательно поверили в свою команду, хорошо бы продолжить победную серию и дальше. Тем более, что дома и стены помогают.

Виталий ДВОРЯНКИН,
спортивный обозреватель
"Алтайской правды".

Внимание мальчишек, а также их родителей!

Объявляется набор мальчиков 1992-1999 годов рождения в СДЮШОР "Динамо" по футболу.

Запись ежедневно с 9 до 12 и с 13 до 17 часов по адресу: проспект Ленина, 152-а (спорткомплекс "Трансмаш").

Обучение в школе бесплатное.

Справки по телефону 77-21-43

1976 год. Новые имена

По окончании неудачного для динамовцев сезона 1975 года (9 место из 18-ти) в алма-атинский "Кайрат" ушел старший тренер барнаульцев Станислав Францевич Каминский.

Команду возглавил Владимир Григорьевич Маркин, который с 1970 года работал вторым тренером и прекрасно знал все достоинства и недостатки динамовцев. В одном из интервью среди недостатков барнаульского "Динамо" он назвал слишком высокий средний возраст футболистов, который достиг 28 лет.

После того, как в конце сезона 1975 года торжественно проводили на тренерскую работу одного из популярнейших игроков "Динамо" – мастера спорта Владимира Скориченко, в межсезонье из команды ушли мастер спорта Зиновий Билень и Николай Коковихин, также завершившие выступления в большом футболе.

Новый старший тренер "Динамо" Владимир Маркин сделал ставку на привлечение в команду местной талантливой молодежи. И не только динамовской. Краевой клубный футбол был в ту пору довольно высокого качества – футболисты ведущих заводских команд по сути были футболистами-профессионалами, а работу с юными футболистами вели квалифицированные тренеры. Острейшее соперничество за краевое первенство разворачивалось на всех уровнях – от детских команд до взрослых.

Для просмотра перспективной молодежи Маркин организовывал спарринги "Динамо" с молодежной и первой сборными Алтайского края, а также с флагманом краевого клубного футбола – барнаульской командой "Темп".

В результате этого в сезоне 1976 года в составе "Динамо" появились сра-

зу несколько молодых местных футболистов. Особенно ярко впоследствии проявили себя в "Динамо" Михаил Путинцев (нынешний тренер команды) и Валерий Фомин. В год дебюта в "Динамо" обоим им исполнилось по 18 лет.

Михаил Путинцев сыграет за динамовцев рекордные 13 сезонов, а Валерий Фомин забьет в первенстве страны более 100 голов.

Регулярно в основном составе "Динамо-76" играли 21-летний игрок-универсал Александр Гостенин, 19-летние вратарь Владимир Грынгазов и нападающий Сергей Окунев. Все трое попали в сезоне-76 на заметку тренеров сборной РСФСР, а Гостенин (ныне тренер московского "Торпедо") по итогам сезона вполне заслуженно был включен в список 22-х лучших футболистов Российской Федерации, который составлялся из футболистов российских команд, играющих во второй лиге первенства СССР.

Стартовали барнаульцы в 1976 году 24 апреля в Чите, где во встрече на Кубок РСФСР уступили местному "Локомотиву" – 0:2, но затем в трех первых матчах чемпионата набрали на выезде 4 очка из шести возможных, сыграв вничью с омским "Иртышом" и нижнетагильским "Уральцем" и выиграв у тюменского "Нефтяника". Отличное начало!

Количество участников первенства страны в нашей зоне по сравнению с предыдущим сезоном не изменилось – 18 команд. Изменилась география зоны – казахстанские команды от нас убрали, зато добавили западно-сибирские (Омск и Тюмень) и уральские – уфимский "Строитель", ижевский "Зенит", нижнетагильский "Уралец" и свердловский "Уралмаш".

После удачного стартового выезда динамовцы продолжили уверенное выступление уже в домашних стенах, добавив в свою копилку 6 очков в матчах с красноярским "Автомобилистом", братской "Энергией" и ангарской "Ангарой". И стали единоличными лидерами турнира.

По пятам преследовали барнаульцев свердловский "Уралмаш" и хабаровский СКА. А вскоре свердловчане и вовсе вышли вперед. Однако игра "Динамо" – "Уралмаш" (1:0), опять выравняла положение двух команд, и первый круг они завершили во главе турнирной таблицы с одинаковым багажом очков – 24.

Ситуация в турнирной таблице изменилась лишь в середине второго круга: свердловчане берут у "Динамо" убедительный реванш – 6:0, а затем наши футболисты в Барнауле неожиданно проигрывают из-за нелепого автогола Виктора Стукова и хабаровчанам. Вперед выходят "Уралмаш" и СКА, а барнаульские динамовцы перемещаются на третью позицию. В таком порядке эти коллективы и финишируют. Динамовцы отстали от второго призера на три очка, а от чемпиона – на восемь. Лучшим бомбардиром команды стал Валерий Белозерский, забивший 14 голов из 42-х мячей команды в 34 матчах.

Самой результативной командой этого чемпионата оказался свердловский "Уралмаш", наколотивший в тех же 34 матчах 73 гола! Поражение в Свердловске от этой команды со счетом 0:6 стало для динамовцев самым крупным за всю историю. Впрочем, не только динамовцы были биты "Уралмашем" в том сезоне с крупным счетом. К примеру, читинский "Локомотив" свердловчане разгромили 9:0.

В сезоне-1976 впервые стали награждать лучших футболистов "Динамо" в домашних матчах специальными призами. Их получили 11 игроков. Причем Владимир Грынгазов, Анатолий Суслов и Борис Долгов – дважды.

Результаты встреч сезона-1976 в 5-й зоне второй лиги первенства СССР

по футболу: "Уралмаш" (Свердловск) – 1:0, 0:6; СКА (Хабаровск) – 1:1, 0:1; "Амур" (Благовещенск) – 1:1, 1:0; "Луч" (Владивосток) – 0:2, 1:1; "Чкаловец" (Новосибирск) – 1:0, 1:1; "Уралец" (Нижний Тагил) – 1:1, 2:1; "Энергия" (Братск) – 2:1, 0:2; "Зенит" (Ижевск) – 4:0, 0:0; "Ангара" (Ангарск) – 3:2, 0:0; "Селенга" (Улан-Удэ) – 0:0, 3:1; "Звезда" (Иркутск) – 2:1, 0:0; "Нефтяник" (Тюмень) – 2:1, 2:0; "Автомобилист" (Красноярск) – 3:1, 1:0; "Строитель" (Уфа) – 2:1, 0:2; "Локомотив" (Чита) – 0:0, 0:1; "Иртыш" (Омск) – 0:0, 3:1; "Торпедо" (Томск) – 1:0, 5:2.

Примечание: все соперники "Динамо" названы в порядке занятых ими мест.

Из вихтенного журнала "Динамо" образца 1976 года.

Ушли: Зиновий Билень и Николай Коковихин (завершили футбольную карьеру в командах мастеров), Сергей Григорович (перешел в команду первой лиги – пермскую "Звезду"), Сергей Кузьмин (вернулся в иркутскую "Звезду"), Дмитрий Шерemet (перешел в чимкентский "Металлург").

Пришли: вратарь Олег Иванов (вернулся из томского "Торпедо"), защитник Вячеслав Яворович (вернулся из "Уралмаша"), полузащитник Александр Кулаков (приглашен из клубной команды "Авангард", Барнаул), нападающие – Виктор Шестаков, Валерий Нагих, Михаил Путинцев (все - из клубной команды "Темп", Барнаул), Виктор Артемов и Валерий Фомин (оба - из клубной команды "Прогресс", Бийск).

Кто играл, кто забивал: вратари – О.Иванов (23), В.Грынгазов (21); защитники – В.Стуков (34), Ю.Ефимов (31), А.Суслов (31, 2), С.Галич (29), В. Яворович (29), А.Подзоров (8). А. Захряпин (5); полузащитники – В.Вольнкин (34, 1), Б.Долгов (34, 3), А.Белозерский (33, 5), А.Кулаков (30, 1); нападающие – С.Окунев (34, 12), В. Белозерский (33, 14), А. Гостенин (28, 2), В.Нагих (11, 2), В.Фомин (8), В.Шестаков (5), В.Артемов (2), М.Путинцев (1).

Анатолий САПОЖНИКОВ.

«ДИНАМО»*(Барнаул)***Генеральный директор**

СИГАРЕВ Виктор Владимирович

Исполнительный директор

БЫШКО Евгений Викторович

Главный тренер

мс ДОРОФЕЕВ Александр Николаевич

Начальник команды

РАСЧИТАЕВ Борис Александрович

Тренеры

мс ПУТИНЦЕВ Михаил Николаевич

ЛИПАТНИКОВ Алексей Леонидович

ЕВСЕЕВ Андрей Викторович

Администратор

ПАНЧЕНКО Анатолий Анатольевич

Врач

БУНИН Борис Андреевич

Массажист

СЕМЕНОВ Александр Сергеевич

ВРАТАРИ

№ Бакаев Сергей (77)

№ Гавиловский Даниил (90)

№ Игнатъев Дмитрий (76)

ЗАЩИТНИКИ

№ Авдеев Александр (80)

№ Гаджиев Рустам (78)

№ Голованков Антон (89)

№ Грушин Александр (84)

№ Нестеренко Сергей (86)

№ Пантелеев Денис (82)

ПОЛУЗАЩИТНИКИ

№ Зеленов Сергей (80)

№ Мочалов Денис (85)

№ Нарылков Сергей (87)

№ Погрёбан Константин (87)

№ Ропельт Дмитрий (88)

№ Турутин Дмитрий (81)

№ Ульянов Михаил (84)

№ Шабалин Николай (84)

№ Гончаров Алексей (88)

№ Киселев Антон (86)

НАПАДАЮЩИЕ

№ Аксютенко Владислав (83)

№ Дорошенко Григорий (83)

№ Жилкин Евгений (88)

№ Полянский Андрей (86)

№ Сорочкин Алексей (80)

№ Эрлих Яков (88)

«ЗАРЯ»*(Ленинск-Кузнецкий)***Президент**

ЕРМАКОВ Валерий Константинович

Вице-президент

РАСПОПОВ Владимир Викторович

Генеральный директор

АРТЕМОВ Евгений Алексеевич

Главный тренер

ВАСЮТИН Сергей Николаевич

Начальник команды

КОНОПЛЕВ Владимир Анатольевич

Тренер

ВЕЛИЧКИН Игорь Петрович

Администратор

ЕФЛОВ Дмитрий Николаевич

Врач

ГИЛЕВ Федор Николаевич

Массажисты

КЛЕЙМЮК Андрей Викторович

КОЛЕВАТЫХ Валерий Николаевич

ВРАТАРИ

№ Овчинников Дмитрий (78)

№ Осипов Сергей (82)

№ Прончин Владимир (88)

ЗАЩИТНИКИ

№ Гараев Станислав (89)

№ Дремин Александр (84)

№ Изотов Андрей (88)

№ Кутилин Александр (72)

№ Нечаев Николай (87)

№ Симонов Евгений (85)

№ Чечулин Игорь (83)

№ Шеховцов Олег (87)

ПОЛУЗАЩИТНИКИ

№ Белевич Николай (87)

№ Бычковский Андрей (71)

№ Ващурич Евгений (86)

№ Карпов Дмитрий (87)

№ Коншин Василий (87)

№ Маслобоев Александр (88)

№ Пушкин Сергей (88)

№ Шваб Юрий (80)

№ Корнюшин Дмитрий (85)

НАПАДАЮЩИЕ

№ Бобрышев Антон (87)

№ Никонов Виктор (87)

№ Петров Дмитрий (88)

№ Трофимов Виталий (84)

№ Селиванов Евгений (82)

№ Бугаев Александр (86)

№ Наздреватых Олег (85)

Авторы программки выражают благодарность Сергею КОЧУРОВУ за предоставленную информацию.

Составитель - ЧП Дворянкина. Отпечатано в издательском отделе КГУП «Газета «Алтайская правда». Заказ 1700.